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Instalare: 
Unitatea Mr.Fill de 120L cântarește 145 kg, respectiv 160 kg unitatea de 240L și este 

mai greu în partea superioară datorită presei instalate, așadar, echipamentul trebuie 
transportat sau depozitat în poziție verticală pana in locul de amplasare. Pentru 
transportarea la locul instalării este utilizat un cărucior / transpalet, potrivit pentru 
transportarea obiectelor cu o greutate de cel puțin 200 kg.  

 

Spatiul necesar amplasamentului 

Măsurători generale pentru minimumul de spațiu necesar în timpul utilizării Mr.Fill 
 

 
                 Pentru o golire eficientă, trebuie asigurat un spațiu suficient în fata unitații 
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Livrare Mr.Fill pe euro-palet                                     Posibilitati de instalare 
 

Mr.Fill este transportat la destinatia amplasarii pe un euro-palet. Pentru instalare, cele 
4 șuruburi de prindere folosite pentru fixarea de palet trebuiesc îndepărtate.  

Mr.Fill trebuie instalat pe o suprafață orizontal-dreapta, solidă și fixat în cele patru 
găuri din colțuri; procedura se realizează din interiorul echipamentului. Interiorul poate fi 
accesat prin deschiderea ușii folosind cheia inclusă. 

 
 

 

                                                        Model si dimensiuni a suportului de fixare pe 
                                                        trotuar / asfalt 
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2 sau mai multe unitati Mr.Fill pot fi amplasate alaturat pe acelasi amplasament, fie 
alaturate, fie pozitionate spate-la-spate.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
ELKOPLAST ROMANIA SRL CF: RO21694681 tel.: +40 256 466 470 
Mercur 17 RO: J35/1750/2007 fax: +40 256 466 474   
307220 Giroc - Timis  e-mail: office@elkoplast.ro 
  www.elkoplast.ro 
 

 

Simulare a situatiei in care 3 unitati Mr.Fill se doresc a fi pozitionate alaturat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


